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TABLE 1. Responses of Current Users of Marijuana for Medical Purposes (N =
147) to Several Questions About Use

Question Percent

Main reason(s) for using marijuana

Feel better mentally 79

Improve appetite/gain weight 67

Decrease nausea 66

Decrease pain/discomfort 48

Decrease symptoms of other medications 39

Does your doctor approve of your use of marijuana?

Yes 43

No 6

Don’t know 50

Missing 1

Method(s) of marijuana ingestion used (current users)

Smoking 95

Eating 20

Capsule 3

Days of marijuana use per week

< 1 7

1-3 33

4-6 26

7 34

missing 1

Number of times marijuana used per day

1 49

2-3 35

> 3 12

Missing 4

Current source(s) for obtaining marijuana

Buy from a friend or someone you know 59

Buyers' club 48

Grow my own 16

Buy from someone you don’t know 9

Other 1
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